
m. Górowo Iławeckie
INFORMACJA
KOMISARZA WYBORCZEGO
W ELBLĄGU I
z dnia 6 maja 2024 r.

Na podstawie art. 16 § 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2023 r. poz. 2408) Komisarz Wyborczy w Elblągu I przekazuje informację o numerach oraz granicach obwodów głosowania, wyznaczonych siedzibach obwodowych komisji wyborczych oraz możliwości głosowania korespondencyjnego i przez pełnomocnika w wyborach do Parlamentu Europejskiego zarządzonych na dzień 9 czerwca 2024 r.:

	Nr obwodu głosowania
	Granice obwodu głosowania
	Siedziba obwodowej komisji wyborczej

	1
	Aleja: Wojska Polskiego, Ulice: 1-go Maja, Czesława Miłosza, Michała Kajki, Królewiecka, Kardynała Wyszyńskiego, Kochanowskiego, T. Kościuszki, Lidzbarska, Jana Matejki, Adama Mickiewicza, Mikołaja Reja, Ogrodowa, Olsztyńska, Przemysłowa, Juliusza Słowackiego, Szkolna, Zwycięstwa, Podleśna, Lipowa.
	Szkoła Podstawowa, ul. Szkolna 4, 11-220 Górowo Iławeckie

Lokal dostosowany do potrzeb wyborców niepełnosprawnych


	2
	Ulice: Armii Krajowej, Chopina, Ciasna, Generała Józefa Bema, Generała Sikorskiego, Inwalidów Wojennych, Karola Jutrzenki, I. Krasickiego, Krótka, ks. Mirosława Ripeckiego, Stanisława Moniuszki, Nadbrzeżna, Nowa, Feliksa Nowowiejskiego, Obrońców Pokoju, Okrężna, Plac Ratuszowy, Polna, Poprzeczna, Tamka, Warmińska, Zielna, Sucha, Skwer Sybiraków.
	Sala gimnastyczna Szkoły Podstawowej, ul. Generała Sikorskiego 22, 11-220 Górowo Iławeckie




Głosować korespondencyjnie mogą wyborcy: 
1) którzy najpóźniej w dniu głosowania kończą 60 lat, lub
2) posiadający orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, w tym także wyborcy posiadający orzeczenie organu rentowego o: 
a) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2 i niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie art. 13 ust. 5 ustawy z dnia 17 grudnia 1998 r. о emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych,
b) niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie art. 13 ust. 5 ustawy wymienionej w pkt 2 lit. a,
c) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2 ustawy wymienionej w pkt 2 lit. a,
d) o zaliczeniu do I grupy inwalidów,
e) o zaliczeniu do II grupy inwalidów,
a także osoby о stałej albo długotrwałej niezdolności do pracy w gospodarstwie rolnym, którym przysługuje zasiłek pielęgnacyjny.
Zamiar głosowania korespondencyjnego powinien zostać zgłoszony do Komisarza Wyborczego w Elblągu I najpóźniej do dnia 27 maja 2024 r.
Głosować przez pełnomocnika mogą wyborcy, którzy najpóźniej w dniu głosowania ukończą 60 lat lub posiadający orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności, w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, w tym także wyborcy posiadający orzeczenie organu rentowego o:
1) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2 i niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie art. 13 ust. 5 ustawy z dnia 17 grudnia 1998 r. о emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych,
2) niezdolności do samodzielnej egzystencji, ustalone na podstawie art. 13 ust. 5 ustawy wymienionej w pkt 1,
3) całkowitej niezdolności do pracy, ustalone na podstawie art. 12 ust. 2 ustawy wymienionej w pkt 1,
4) o zaliczeniu do I grupy inwalidów,
5) o zaliczeniu do II grupy inwalidów, 
a także osoby о stałej albo długotrwałej niezdolności do pracy w gospodarstwie rolnym, którym przysługuje zasiłek pielęgnacyjny.
Wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa powinien zostać złożony do Burmistrza Miasta Górowa Iławeckiego najpóźniej do dnia 31 maja 2024 r.
Głosowanie w lokalach wyborczych odbywać się będzie w dniu 9 czerwca 2024 r. od godz. 700 do godz. 2100.

Komisarz Wyborczy
w Elblągu I
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